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половини ВВП, тому застосування добровільного розкриття незадекларованих активів та 

непрямих методів контролю за доходами і витратами резидентів-фізичних осіб є необхідною 

умовою для вдосконалення системи розкриття незадекларованих активів. 

Щодо непрямих методів, то вони використовуються у США, Німеччині, Франції, 

Великобританії, Індії, Данії, Аргентині, Чилі, Уругваї, Австралії, Новій Зеландії і багатьох 

інших країнах – членах Організації економічного співробітництва і розвитку (ОЕСD). 

Зрозуміло, що податкові законодавства країн значно відрізняються, однак непрямі методи 

широко використовуються, навіть якщо вони спеціально не відзначені у законодавстві. У 

більшості податкових органів розвинутих країн світу при проведенні перевірок широко 

використовуються різні форми непрямих методів для визначення доходу платника, що 

підлягає оподаткуванню. 

Література: 
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ОБЛІК ВИТРАТ НА ВИРОБНИЦТВО ПРОДУКЦІЇ 

Процес управління передбачає своєчасне отримання керівництвом достовірної 

інформації, необхідної для прийняття раціональних рішень. Для управління потрібна 

інформація не просто про витрати, а про об’єкти витрат – продукцію, роботи, послуги або вид 

діяльності, які потребують визначення пов’язаних з їх виробництвом (виконанням) витрат.  

Облік витрат на виробництво необхідно розглядати як сукупність взаємопов'язаних 

послідовних, організаційних, логічних, розрахункових операцій і процедур формування 

інформації про витрати. В цьому обліковому процесі здійснюється первинний облік, 

групування, систематизація інформації, а також калькулювання собівартості продукції. При 

управлінні витратами елементом витрат є кількість використаних матеріалів, число 

відпрацьованих людино-годин, кількість інших витрат ресурсів; величина використаних 

ресурсів повинна бути виражена в грошовому виразі; витрати використовуються з певною 

метою, для вирішення конкретних задач. 

В умовах ринкової економіки важливого значення набувають проблеми формування 

виробничих витрат. З розширенням кожного року діапазону дій суб’єктів господарювання це 

питання стає дуже актуальним. Реформування бухгалтерського обліку докорінно змінило 
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підходи до обліку витрат, і разом з тим нова система потребує вирішення методологічних 

питань обліку на підприємствах, створення якісних інформаційних умов для прийняття 

правильних рішень, які в свою чергу, потребують володіння конкретною інформацією для 

вдосконалення виробничих витрат підприємств. 

Потрібно, щоб ведення обліку не було надто трудомістким та деталізація об’єктів 

накопичення витрат була достатньою для аналізу. Звідси випливає, що потрібно 

максимально спростити розподіл витрат, а відповідно і облік різних видів витрат по цих 

місцях. Витрати можуть виникати на різних рівнях управління, кожному робочому місці, де 

споживається сировина, матеріали, паливо і електроенергія, а також використовується праця 

конкретного працівника [1]. 

У виробничій сфері деталізація обліку витрат за місцями і центрами залежить від 

багатьох чинників, головними з яких є виробнича структура, організаційно-технологічні 

особливості процесу виробництва, рівень технічної забезпеченості. Це свідчить, що облік за 

місцями виникнення та центрами відповідальності є складовою загальної системи обліку і 

калькулювання собівартості. Він забезпечує достовірність даних обліку виробничих витрат, 

їх взаємозв’язок і групування за статтями калькуляції, елементами і видами продукції. 

Облік витрат через розподіл між продуктами використовують для визначення їх 

собівартості, проте він не підходить для здійснення контролю і регулювання втрат, оскільки 

цикл виробництва може складатися з кількох технологічних операцій, за кожну з яких 

відповідає конкретна особа. Це питання вирішується, якщо встановлено взаємозв’язок витрат 

і доходів з діями конкретних осіб. Такий підхід відомий як облік витрат і доходів за 

центрами відповідальності. При цьому виділяють контрольовані та неконтрольовані витрати. 

Контрольовані – це витрати, які менеджер може безпосередньо контролювати і справляти на 

них значний вплив, неконтрольовані він контролювати не може. У бригаді контрольованими 

витратами для бригадира є прямі витрати певного підрозділу, загальногосподарські для 

нього є неконтрольованими. Вони контролюються керівництвом підприємства, а не 

виробничого підрозділу [2]. 

Отже, в процесі розвитку ринкових відносин необхідним аспектом для реалізації 

завдань внутрішньогосподарського управління є створення системи управлінського 

обліку з врахуванням вимог організаційно-технологічних особливостей галузі. 
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